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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CONJUNTA DE COMISSÕES DO 
RECESSO DE JANEIRO 

COMISSÃO DE FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA – CFLJ 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS – COTC 

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS – CSPM 

BIÊNIO 2025/2026 

 

Aos dezesseis dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 

horas, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova – MG a 

Segunda Reunião Extraordinária Conjunta das Comissões de Finanças, Legislação 

e Justiça, de Orçamento e Tomada de Contas e de Serviços Públicos Municipais, 

sob a presidência do vereador José Rubens Tavares e com a participação dos 

vereadores Carlos Pinto da Paixão Filho, Emersânio Pinheiro de Carvalho, Fabiano 

Souza da Cruz, Fernanda Félix Bitencourt, Guilherme Belmiro do Couto, Gustavo 

Antônio Gomes da Silveira, José Gonçalves Osório Filho, Suellenn Christina 

Nascimento Monteiro e Wagner Luiz Tavares Gomides. Iniciando os trabalhos, 

realizou-se a discussão e deliberação sobre os seguintes projetos de lei: 1) PLL 

01/2025 - Concede revisão e reajuste nas remunerações dos servidores do Poder 

Legislativo para o exercício de 2025 e dá outras providências. Os membros das 

comissões de Finanças, Legislação e Justiça, de Orçamento e Tomada de Contas e 

de Serviços Públicos Municipais aprovaram essa proposta, por unanimidade, sem a 

inclusão de emendas; 2) PLCL 01/2025 - Institui no âmbito do Poder Legislativo 

instrumentos para o exercício da atividade parlamentar. As comissões deliberaram 

por discutir e deliberar sobre essa matéria separadamente. Nesse sentido, a 

Comissão de Finanças, Legislação e Justiça deliberou pela aprovação desse 

projeto. No mérito, por maioria, os vereadores José Rubens Tavares e Wagner Luiz 

Tavares Gomides sugeriram emenda de supressão, para excluir a Seção II, que 

trata da “Cota Para o Exercício de Atividade Parlamentar” (arts. 14 a 24). Por sua 

vez, a Comissão de Orçamento e Tomada de Contas deliberou pela aprovação 

desse projeto, sem a inclusão de emendas. Por fim, a Comissão de Serviços 

Públicos Municipais, por maioria dos votos, deliberou pela aprovação desse projeto, 

sem emendas, em que pese o vereador Guilherme Belmiro ter sido voto vencido ao 

pedido de emenda supressiva, para excluir a Seção II, que trata da “Cota Para o 

Exercício de Atividade Parlamentar” (arts. 14 a 24); 3) PLC 4.095/2025 - Altera a Lei 

Municipal 2006/95, que institui a política de pessoal do Departamento de Água, 

Esgoto e Saneamento de Ponte Nova - Dmaes, cria o cargo de Assistente de 

Engenharia (Saneamento) e dá outras providências. Durante a discussão desse 
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projeto, foram convidados os servidores Claudiomiro Herneck Pires, Chefe da 

Divisão de Contabilidade e Tecnologia, Gilson Alves de Freitas, Agente 

Administrativo Especialidade Contabilidade, e Cássia Niquini Siqueira Viana Chaves, 

Assessora Legislativa, para manifestarem seus posicionamentos técnicos acerca da 

proposta em discussão. Após discussão, as Comissões deliberaram por aguardar o 

recebimento de correções na proposta para a emissão de seus pareceres. Nesse 

sentido, decidiu-se por enviar ofício ao Dmaes, solicitando que a autarquia 

encaminhe as adequações apontadas pelo corpo técnico desta Casa; 4) PL 

4.096/2025 - Autoriza a suplementação de dotações no orçamento do Poder 

Legislativo e dá outras providências. As Comissões de Finanças, Legislação e 

Justiça e de Orçamento e Tomada de Contas deliberaram por discutir e votar esse 

projeto em Plenário, sem a inclusão de emendas. Por fim, o vereador Wagner 

Gomides solicitou que as comissões presentes enviassem ofício ao Executivo 

Municipal, com o pedido de celeridade no envio de projeto de lei que trate do 

reajuste da remuneração dos servidores municipais. Nesse sentido, as comissões 

deliberaram a favor pelo envio desse ofício. Nada mais havendo a tratar, a reunião 

foi encerrada às dezenove horas e dezenove minutos. Assim, lavrou-se a presente 

ata, aprovada e assinada pelos membros das Comissões. 
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Guilherme B. do Couto   Emersânio P. de Carvalho   José Gonçalves O. Filho 

                                                            (CSPM) 


